
ROMÂNIA 
JUDEȚUL VASLUI 
COMUNA VETRIȘOAIA 
CONSILIUL LOCAL 

PROCES-VERBAL 
Încheiat astăzi 25.02.2026 în ședința ordinară a Consiliului local Vetrișoaia, județul 

Vaslui. 
 

Consiliul local al comunei Vetrișoaia, județul Vaslui a fost convocat în ședință ordinară 
pentru data de 25.02.2026, ora 15:00 prin Dispoziția Primarului nr. 22 din 19.02.2026. 
 Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături păstrat de secretarul general al comunei, 
11 din 11 consilieri locali în funcție.  
 Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.01.2026, sunt discutii 
asupra procesului -verbal.  
 D-l Pantiru:- la proiectele de hotarare suplimentate de catre dl Primar in sedinta ordinara 
din 29.01.2026, Avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină 
………, comisie din care fac parte, a fost intocmit ilegal, deoarece comisia nu s-a constituit nici 
dupa sedinta si nu este un lucru legal, fapt pentru care voi vota impotriva si va rog sa mentionati 
acest lucru in procesul-verbal.  
 D-l Puiu: nu este mentionat corect in procesul-verbal motivarea mea la punctul diverse 
”nu sunt deacord cu suma incasata de la SC Bioprod SRL, este mica in comparatatie cu celelate 
contracte, a avut anumite facilitati deoarece faceau productie eco, acum nu vad corect aceasta 
suma.”  Exprimarea mea a fost “eu nu am spus ca nu sunt deacord, eu am spus ca prelungirea 
acestui contract este ilegala, intrucat acest contract a fost incheiat pentru o perioada de 4 ani, nu 
de 10 ani cu posibilitatea de prelungire, la momentul respectiv firma derula un proiect cu fonduri 
europene si consiliul local de la vremea respectiva, i-a acordat niste facilitati pe perioada 
implementarii proiectului, urmand ca terenul sa fie scos la licitatie dupa expirarea in ceea ce 
priveste implementarea proiectului”.  
Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.01.2026 și cu 8 voturi 
”pentru”  si 3 voturi “impotriva” (dna consilier Acomi Mariana. dl consilier Pantiru Viorel si dl 
consiler Puiu Vasile), se aprobă procesul -verbal. 
 D-na Malasinc Elena, președintele de ședința dă citire ordinii de zi așa cum reiese din 
convocator și supune la vot ordinea de zi,  se aprobată cu 11 voturi ”pentru”. D-na președinte 
constată că ședința este legal constituită: 
 1.) Proiect de hotărâre privind predarea cu titlul gratuit a obiectivului de investiţii 
“Împrejmuire şi copertină metalică, alimentare cu apă şi canalizare, containere, grupuri sanitare 
punct vamal Bumbăta” catre Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A, 
prin D.R.D.P. Iași - inițiator Primarul comunei – Aviz comisia pentru administrație publică locală, 
juridică și de disciplină ………si  Aviz comisia pentru activități economico-financiare, 
agricultură………..; 
            2.) Proiect de hotărâre privind modificarea si revocarea partiala a Hotararii Consiliului 
Local nr.64/29.12.2025 referitor la stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2026- 
inițiator Consilier local- Pantiru Viorel –Aviz comisia pentru activități social culturale, culte, 
învățământ ……., Aviz comisia pentru activități economico-financiare, agricultură………. si Aviz 
comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină ………; 
           3.) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si 
cheltuieli aferent bugetului  local inregistrata la data de  31 decembrie 2025- initiator Primarul 
comunei –Aviz comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină ………si Aviz 
comisia pentru activități economico-financiare, agricultură……….; 
           4.) Proiect de hotărâre privind organizarea si finantarea manifestarii cultural – educative 8 
Martie 2026 in comuna Vetrisoaia, judetul Vaslui- initiator Primarul comunei – Aviz comisia 
pentru activități social culturale, culte, învățământ ……. si Aviz comisia pentru activități 
economico-financiare, agricultură……….; 



           5.) Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de adoptare al  taxelor speciale la 
nivelul comunei Vetrisoaia, judetul Vaslui.- inițiator Primarul comunei – Aviz comisia pentru 
activități social culturale, culte, învățământ ……., Aviz comisia pentru activități economico-
financiare, agricultură………. si Aviz comisia pentru administrație publică locală, juridică și de 
disciplină ………; 

6.) Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din 
Comisia pentru evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului general al  
comuna Vetrisoaia, pentru anul 2025- initiator Primarul comunei – Aviz comisia pentru 
administrație publică locală, juridică și de disciplină ………; 
          7.) Diverse. 
 
  

Punctul unu pe ordinea de zi: - Proiect de hotărâre privind predarea cu titlul gratuit a 
obiectivului de investiţii “Împrejmuire şi copertină metalică, alimentare cu apă şi canalizare, 
containere, grupuri sanitare punct vamal Bumbăta” catre Compania Națională de Administrare a 
Infrastructurii Rutiere S.A, prin D.R.D.P. Iași - inițiator Primarul comunei – Aviz comisia pentru 
administrație publică locală, juridică și de disciplină ………si  Aviz comisia pentru activități 
economico-financiare, agricultură………..; 

D-l Primar: - dă citire referatului de aprobare, proiectului de hotărâre, cat si anexelor. 
 Nu sunt discuții, cu 11 voturi “pentru”,  0 voturi ”abțineri si 0 voturi ”impotriva” s-a 
aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă. 
            Punctul doi pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea si revocarea 
partiala a Hotararii Consiliului Local nr.64/29.12.2025 referitor la stabilirea impozitelor si 
taxelor locale pentru anul 2026- inițiator Consilier local- Pantiru Viorel –Aviz comisia pentru 
activități social culturale, culte, învățământ ……., Aviz comisia pentru activități economico-
financiare, agricultură………. si Aviz comisia pentru administrație publică locală, juridică și de 
disciplină ………; 

D-l Primar: -  il intreba pe dl consilier Pantiru Viorel daca doreste sa dea citire 
materialelor acestui proiect de hotarare, dl Pantiru “va rog sa ii dati dumneavoastra citire”, dl 
Primar dă citire referatului de aprobare, referatul de specialitate, raportului și a proiectului de 
hotărâre. D-l Lupu mentioneaza ca avizul comisiei este nefavorabil din partea comisiei pentru 
administrație publică locală, juridică și de disciplină ………; 

D-l Pantiru:-este vorba de cele 5 taxe ilegale constituite, stiti despre ce este vorba, nu 
vreau sa ma repet, doar vreau sa va aduc la cunostinta ca toate taxele pentru serviciile stabilite pe 
care cetatenii platesc taxa respectiva trebuie facuta o nota de fundamentare, sa fie explicat 
concret de ce stabilim suma respectiva, exemplu: de ce taxa de paza este 35 lei si nu 30 lei, sau 
taxa de evenimente.  

D-l Nistor:- am studiat materialele acestiu proiect de hotarare, noi am mai avut discutii si 
votat in sedintele anterioare aspectele mentionate pe aceste taxe,  cel mai bine este sa mergem in 
instanta, daca este cineva de drept sa ne spuna daca sunt corecte sau nu aceasta taxe este o 
instanta, pana atunci noi expunem pareri, daca instanta considera ca aceste taxe sunt incorecte 
atunci luam act de decizia ce o va emite. 

D-l Pantiru:- acest proiect de hotarare nu este depus acum, este depus din data de 26 
ianuarie, iar faptul ca nu a fost pus suplimentar la sedinta ordinara din  luna ianuarie nu este vina 
mea, este vina dumnealor. 

D-l Primar: dumneavoastra ati depus materialele cu 3 zile inainte de sedinta ordinara.  
D-l Pantiru:- asa cum d-voastra ati suplimentat ordinea de zi cu inca doua puncte, acelasi 

lucru puteati sa faceti si cu proiectul depus de mine. 
D-l Stoichici: dl consilier Pantiru, va rog sa ma lamuriti, dumneavoastra prin tot ceea ce 

ati facut, probabil pentru cetateni sau cum ganditi d-voastra, eu vreau sa stiu dumneavoastra 
sunteti de acord cu taxele acestea speciale- PSI…? daca nu sunteti  de acord faceti o propunere, 
ca sa le stergem definitiv, si nu mai taxam nimic, d-voastra  vorbiti tot timpul ca se aduna bani si 
nu se justifica banii aceia sau sunt furati,  se delapideaza, insa atata timp cat sunt pe chitanta 



fiscala nu se delapideaza, probabil ca este un minus cat de cat, faptul ca nu sunt pentru toate 
taxele speciale acele regulamente, va rog frumos, chiar am inistat, si din cate am inteles ca s-a 
rezolvat, ca fiecare taxa speciala sa aiba regulament pentru a justifica suma incasata, ce se face 
cu aceasta suma, unde se duc banii si de cine este incasata. Acum doua zile am facut o 
propunere, ca nici un ban din taxa speciala de la inchiriere teren sintetic sa nu fie colectate de 
catre alte persoane neavizate, sa vina cei care vor sa inchirieze terenul de fotbal la caseria 
primariei  pana vineri, sa plateasca si sa isi ridice chitanta, inclusiv programarea, nu sa trimita 
banii prin diferite persoane, problema este alta, trebuie sa gasim o persoana care sa mearga 
sambata si duminica sa supravegheze terenul de sport. 

D-l Pantiru:- nu doresc eliminarea tuturor taxelor, doar cele 5 taxe, deoarece incalca grav 
anumite prevederi legale. 

D-l Stoichici:- privind incalcarea prevederilor legale, trebuie spusa de cineva de 
specialitate, nu sunteti d-voastra in masura sa stabiliti ce este legal, acest aspect il stabileste un 
jurist, un organ de specialitate, pot sa le elimine sau sa dea dreptate sa le mentinem! 

D-l Pantiru:-referitor la aceste 5 taxe, unde ajung banii, s-a incasat bani la taxa PSI si nu 
s-a achizitionat macar o autospeciala; ati specificat foarte bine pentru fiecare serviciu pe care il 
platesc trebuie sa existe un Regulament de functionare, nota de fundamentare, sa specifice pentru 
ce se incaseaza banii acestea. Este pe ordine de zi astazi propus un proiect de hotarare privind 
aprobare Regulament, consider ca este facut pe repede inainte, acest regulament trebuia facut din 
luna decembrie 2025, odata cu aprobarea HCL taxe si impozite locale. O sa merg in contencios 
si o sa vedem ce o sa fie, daca am sau nu dreptate o sa hotarasca legiuitorul, si atunci o sa vedem 
unde s-au dus banii, pentru ce s-au cheltuit, cine este raspunzator.  

 Nu mai sunt discutii cu 3 voturi “pentru” (d-na consilier Acomi Mariana, d-l consilier 
Pantiru Viorel si d-l consilier Puiu Vasile),  0 voturi ”abțineri”  si 8 voturi ”impotriva” nu se 
aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă. 
            Punctul trei pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de executie a 
bugetului de venituri si cheltuieli aferent bugetului  local inregistrata la data de  31 decembrie 
2025- initiator Primarul comunei –Aviz comisia pentru administrație publică locală, juridică și de 
disciplină ………si Aviz comisia pentru activități economico-financiare, agricultură……….; 

D-l Primar: - dă citire referatului de aprobare și a proiectului de hotărâre. Executia 
bugetara la data de 31.12.2025 este urmatoarea: prevederi- 41.277.550 lei, incasari- 
10.145.604,45 lei, diferente-  31.131.945,5 lei. Rezultatul exercitiului incasari-10.145.604,45 lei, 
plati- 10.130.287,95, rezultand un excedent de 15.316,50 lei. 

D-l Pantiru:-vazand excedentul bugetului la sfarsitul anului, vedem si noi cat de bine si 
realist a fost facut bugetul pe anul 2025. Socul cel mai mare este ca pe prima pagina la taxe si 
tarife pentru eliberare de licente unde prevederile sunt 1.892.000 lei si incasarile sunt de 
10.230,07 lei, incasari de 0,54% fata de prevederile initiale. 

D-l Primar: -nu am exagerat atunci cand a fost facut bugetul, aceste prevederi au fost 
facute in functie de informatiile pe care le aveam la acel moment, referitor la faptul ca firma care 
a castigat licitatia pentru parcul fotovoltaic isi va lua autorizatia de incepere a lucrarilor si isi va 
plati taxele in cursul anului 2025, insa autorizatia a fos emisa la sfarsitul anului 2025 si nu au 
mai platit taxa in anul respectiv. Taxa este platita catre Consiliul Judetean Vaslui, de unde noi 
ulterior fiind lucrari pe raza comunei noastre, primeam o parte din suma respectiva. Taxa este 
stabilita in cuantum de 2% din valoarea proiectului. Rastalmaciti doar cum va convine 
dumneavoastra, cheltuielile efectuate de catre UAT Vetrisoaia in anul 2025, au fost facute in 
baza incasarilor, nu au fost facute cheltuieli in baza estimarilor.  

D-l Pantiru: -am vazut ca s-a incasat de la TVA 100% si 98,6%, nu inteleg daca s-au 
incasat toti bani care erau directionati catre plata indemnizatiilor si asistentii personali ai 
persoanelor incadrate in grad de handicap, de ce nu au fost facute platile necesare? 

D-l Primar: -in cazul in care nu stiti, sau va faceti ca nu stiti legea, vedeti ca noi avem o 
mare parte de contributie din bugetul local,  de minim 10% insa au fost ani cand am contribuit 
din bugetul local si cu 40%, nu au fost facute platile la timp motivat de faptul ca sunt persoane 
fizice si societati care nu si-au platit taxele si impozitele locale pentru anul 2025. 



 D-na Tirziman: d-le Pantiru, suma la care faceti referire de 2.914.000 lei nu este doar 
pentru persoanele incadrate in grad de handicap grav.  

D-l Pantiru: - nu am spus ca este numai pentru aceste persoane, insa consider ca se puteau 
directiona.  

D-na Tirziman: din suma incasata din TVA, sunt cheltuielile materiale pentru scoala care 
sun in suma de 300.000 lei, plus asistenta sociala(tichete de gradinita, CES in suma de  58.000 
lei). 

 D-l Pantiru: - sa inteleg domnule primar ca nu au fost facute plati pentru ca Primaria nu a 
avut sa puna cota necesara! 

D-l Primar: -despre ce cota vorbiti! Noi am pus in fiecare an banii necesari, niciodata nu 
am platit sub 10% si in  cele mai multe situatii de pana la 40% din suma totala, am recunoscut in 
sedinta ca facem toate eforturile sa platim la timp acesti bani catre persoanele incadrate in grad 
de handicap grav, cand si cei ce au datorii la bugetul local vin sa-si plateasca datoriile catre 
bugetul local la timp.  

D-l Pantiru: -daca avem bani sa dam unei firme sa stranga pietrele de pe imas, asa trebuie 
sa platim si aceasta suma catre persoanele incadrate in grad de handicap.  

D-l Primar: - nu a fost facuta nicio plata, domnule Pantiru, dumneavoastra ati vazut o 
singura achizitie pe un contract multianual la care nici macar nu s-a dat ordin de incepere a 
lucrarilor sau o minima plata facuta; este o diferenta foarte mare in a achizitiona un serviciu 
viitor pe care este posibil sa-l faci sau nu, doar daca ai bani; si a face plati! 

D-l Pantiru: - este vina dumneavoastra ca nu ati platit indemnizatiile si asistentii 
personali, asa cum au fost bani pentru zgariat strazile asa trebuiau gasiti bani si pentru aceste 
plati. Ati spus ca excedentul la sfarsitul anului este pe plus, suma a fost incasata  in ultimele zile 
ale anului 2025;  

D-na Tirziman: nu am mai putut face plati din data de 24 decembrie, trezoraria a inchis la 
acea data platile pe anul 2025.  

D-l Pantiru: - la data de 31.12.2025 mai sunt facturi neplatite?  Anul trecut s-au angajat 
plati multianuale? 

D-na Tirziman: da! Nu stiu exact suma 100-200 mii lei. Nu, doar la piatra, insa nu au 
inceput lucrarile. 

D-l Primar: - doar la piatra in conditiile in care vom avea bani si proiectele de investitii- 
acestea sunt plati multianuale. 

D-l Puiu:-  nu sunt de acord in ceea ce a afirmat dl Primar, voi plati persoanele incadrate 
in grad de handicap in functie de cum isi platesc persoanele fizice si juridice taxele si impozitele. 
Stiu societati care nu au reusit sa-si plateasca taxele si impozitele pentru anul 2025, printre ei se 
regaseste si familia mea, inclusiv cei de la aceasta masa; am vrut sa facem si unele facilitati; nu 
este posibil ca aceste persoane cu dizabilitati sa depinda de cei care isi platesc sau nu taxele si 
impozitele; cred ca Primaria are un buget destul de consistent sa isi permita sa puna cei 10% cum 
se cuvine pentru a face platile la termen. Sunt persoane vulnerabile, sunt persoane in nevoi, nu 
trebuie sa ii tratam cu dispret, am in familie aceasta problema si nu va doresc sa ajungeti sa aveti 
in famile o persoana cu dizabilitati care sa depinda de alte persoane care sa nu isi primeasca 
drepturile la timp. 
 Nu sunt discuții, cu 9 voturi “pentru”,  0 voturi ”abțineri si 2 voturi ”impotriva”(dl 
consilier Pantiru Viorel si dl consilier Puiu Vasile) s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma 
propusă. 

Punctul patru pe ordinea de zi:   Proiect de hotărâre privind organizarea si finantarea 
manifestarii cultural – educative 8 Martie 2026 in comuna Vetrisoaia, judetul Vaslui- initiator 
Primarul comunei – Aviz comisia pentru activități social culturale, culte, învățământ ……. si Aviz 
comisia pentru activități economico-financiare, agricultură……….;  

D-l Primar: - dă citire referatului de aprobare și a proiectului de hotărâre, cat si 
programului. Manifestarea culturala va avea loc vineri 06.03.2025 la Caminul Cultural, avem un 
program artistic impreuna cu Liceul Tehnologic “Petru Rares” Vetrisoaia, asteptam in numar cat 
mai mare doamnele si domnisoarele din comuna noastra, si de ce nu si pe domni, sa ne bucuram 



impreuna de acest moment artistic, colega noastra Alexandra Sandru- bibliotecar ne va pregati o 
expozitie de martisoare  confectionate manual de catre copii din comuna noastra. Iar duminica -8 
martie o sa mergem prin localitate sa inmanam flori doamnelor si domisoarelor din comuna. 

D-l Nistor:-va rog sa mergeti si la persoanele in varsta sa inmanati martisor si cate o 
floare! M-a solicitat dl Stavarache Ion ar avea nevoie de un carucior! 

D-l Primar: - da! Sa vedem unde le-am mai dat si nu mai au nevoie de ele, sigur o sa 
venim in sprijinul dumnealui. 

D-l Stoichici: - apreciez grija dl consilier Nistor, dar avand in vedere ca face parte din 
consiliul local Vetrisoaia, il invitam sa participe alaturi de noi! 

D-l Puiu: avand in vedere propunerea dumeavoastra, vin si eu cu o propunere sa impartim 
florile proportional in functie de cum este structurat consiliul, fiecare sa primeasca flori si sa 
mearga sa le imparta, unde nu ajungeti voi, vom merge noi! 
D-l Pantiru: - sunt deacor cu acest proiect de hotarare avand in vedere ca suma este de 10.000 lei 
doar pentru flori ce vor fi impartite la doamnele si domnisoarele din localitate, sunt suficienti 
bani pentru a achizitiona pentru toate doamnele si domnisoarele, din informatiile din ani anteriori 
au fost casa unde nu au fost duse flori, chiar pe strada eu unde locuiesc.  
 Nu sunt discuții, cu 11 voturi “pentru”,  0 voturi ”abțineri si 0 voturi ”impotriva) s-a 
aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă. 

Punctul cinci pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 
adoptare al  taxelor speciale la nivelul comunei Vetrisoaia, judetul Vaslui.- inițiator Primarul 
comunei – Aviz comisia pentru activități social culturale, culte, învățământ ……., Aviz comisia 
pentru activități economico-financiare, agricultură………. si Aviz comisia pentru administrație 
publică locală, juridică și de disciplină ………; 

D-l Primar: - dă citire referatului de aprobare și a proiectului de hotărâre, cat si anexei. 
D-l Pantiru:  la proiectul de hotarare art. 2 exprimare este incerta, sa inteleg  stergerea 

taxele si impozitele aprobate in luna decembrie? 
D-na Secretar general: aceste taxe speciale sunt constituite de foarte mult timp, nu sunt 

introduse in ultimii ani, taxe speciale noi, sunt convinsa ca atunci cand s-au constituit a existat un 
regulament de introducere a acestor taxe in cadrul anexei si supus aprobarii consiliului local, 
consider ca este unul forte vechi pe care il vom actualiza prin acest proiect de hotarare. Voi 
analiza art. 2  si ii voi da  sensul, sa se inteleaga abrogarea altor Regulamente anterioare.  

D-l Pantiru:- am analizat regulamentul, in materialul pe care il am in fata nu este trecut 
taxa de securitate, ar trebui sa fie trecut aici taxa de paza si taxa PSI. 

D-l Puiu:- nu mai este trecuta taxa de paza este inlocuita cu taxa de securitate in suma 35 
lei/an/proprietate. 

D-l Pantiru:-  in cadrul sedintei de comisie, am intrebat-o pe doamna secretar de aceste 
taxe de ce sunt trecute la alte taxe locale. Rapunsul a fost ca d-na Tirziman a facut tabloul taxelor 
si impozitelor si dumneaei poate sa imi explice. 

D-na Secretar general: am discutat si eu cu dna Tirziman dupa sedinta acest aspect, 
eronat aceasta taxa a fost incadrata la taxe locale , corect fiind taxe speciale. 

D-l Primar: - sunt taxe speciale! 
D-l Puiu:-verifica taxele speciale si sunt discutii pe fiecare in parte; taxa pentru 

inmatriculare tractor de 100 lei si 50 lei caruta?  
D-l Primar: valoarea este aproximativ cea pentru achizitionarea placutelor de 

inmatriculare.  
D-l Puiu:- taxa organizare eveminente la Caminul Cultural de 1500 lei? Taxa pentru un 

eveniment pe seara, fara a solicita si alte sume, garantie materiala, bani pentru curatenie sau 
detergenti, etc?  

D-l Primar: taxa de 1500 lei pentru  organizare eveniment, a fost modificat ca urmare a 
discutiilor din cadrul comisiilor de avizare, taxa inchiriere camin cultural! Nu avem angajati 
pentru a face curatenie dupa fiecare eveniment in parte, trebuie sa facem curatenie intr-un fel sau 
altul, fiecare persoana care inchiriaza sa isi faca curatenie dupa eveniment.  



D-l Puiu:- in momentul in care Caminul Cultural este inchiriat cu suma de 1500 lei, nu 
este nevoie sa mai plateasca si alte servicii, in momentul in care ai o taxa pe care persoana o 
plateste sa mai vii si cu alte solicitari de sume, atunci trebuia sa punem in anexa taxa de 
curatenie/ garantii!  

D-l Pantiru:-  acesta este motivul pentru care consider ca este nevoie la fiecare taxa sa 
existe regulament.  

D-l Puiu:-sunt continuate discutiile pe taxele din regulament; consider ca se repeta taxa 
de colectare si transport.  Si tractor cu vidanja, daca este sa fie pentru toate lumea! 
D-l Primar: da! Sunt taxele de la proiectul privind construirea platformei de depozitare si 
gospodarire a gunoiului de  grajd. Vom sterge una din aceste taxe care se repeta. Tractor cu 
vidanja se refera  tot la utilajele achizitionate pentru platforma de gunoi de grajd, este vidanja 
pentru carat purina, nu este vidanja achizitionata pentru SVSU. 
  Nu sunt discuții, cu 9 voturi “pentru”,  0 voturi ”abțineri si 2 voturi ”impotriva”(dl 
consilier Pantiru Viorel si dl consilier Puiu Vasile) s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma 
propusă. 

 
Punctul sase pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri 

locali care să facă parte din Comisia pentru evaluarea performanţelor profesionale individuale ale 
secretarului general al  comuna Vetrisoaia, pentru anul 2025- initiator Primarul comunei – Aviz 
comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină ………; 

D-l Primar: - dă citire referatului de aprobare și a proiectului de hotărâre,  
D-l Puiu:- faceti propuneri pentru doi consilieri, eu vin cu propunerea sa faca parte din 

comisia de evaluare dl Pantiru Viorel! 
D-l Barbosanu: propune pe dna Malasinc Elena. 
D-l Lupu: Propune pe dl Nistor. 

D-l Primar: - va rog sa supuneti la vot cele trei propuneri, s-a votat propunerile, dna Malasinc si 
dl Nistor.  
 Nu sunt discuții, cu 8 voturi “pentru”,  3 voturi ”abțineri” (dl consilier Nistor Costel, dl 
consilier Pantiru Viorel si dl consilier Puiu Vasile) si 0 voturi ”impotriva” s-a aprobat Proiectul 
de hotărâre în forma propusă. 

7.) Diverse. 
D-l Primar: intreaba pe dna consilier Tabus!  Cand urmeaza sa aveti sesiunea de simulari 

si daca profesorii de la noi s-au inscris in actiunea la nivel national de sabotare a examenului? 
D-na Tabus: am raspuns da! Pentru sabotarea examenului. 
Nu mai sunt discuții. 
D-na președinte declară ședința închisă. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care: 
-  un exemplar dosar ședință; 
-  un exemplar Instituția-Prefectului Județul Vaslui; 
-  un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei 
www.primariavetrisoaia.ro  
 

       Președintele ședinței,       Contrasemnează, 
       Consilier: Elena Malasinc                                                           Secretar general al comunei 
                                       Ionela Steluța Darie 


